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IX. Móra Interdiszciplináris Szakkollégiumi Konferencia

Huszár Csaba késeléses ügye és más esetek történetét 2025-ös kutatásom so-
rán, főként sajtóforrásokra támaszkodva tártam fel. Előadásomban ezen kutatás 
eredményeit ismertetném a hallgatósággal. 

Born Atilla Gergely

Harmadikból első világ: A Dél-koreai gazdasági csoda története

Napjaink Dél-Koreája az élet szinte minden részére hatással van, és egy-két ki-
vételtől eltekintve nem lehet olyan szektort mondani a termékek és luxuscikkek 
gyártása kapcsán, amelynél ne lenne jelen a kelet-ázsiai állam a világpiacon. A 
Samsung mobiltelefonokon, okosórákon, vagy háztartási berendezéseken ke-
resztül, egészen a Hyundai gépjárműveken át, a társadalom jelentős része nap 
mint nap igénybe veszi a koreai ipar kínálatát. Emellet nem feledkezhetünk meg 
Korea hadiiparáról sem, és talán csekély jelentőséget tulajdonítunk az olyan 
kulturális exportcikkeinek, mint a Netflix-sorozatok vagy a rendkívüli népsze-
rűségnek örvendő K-pop zenei műfaj dalai. Azonban, ha alábecsüljük ezen je-
lentéktelennek tűnő tényezők szerepét, az átlagember könnyedén elsiklik azon 
gondolat mellett, amely számos gazdaság- és köztörténet kutatót foglalkoztat: 
Hogyan lehetséges, hogy egy alig 50 millió fővel rendelkező állam, mely nyers-
anyagokban szegény, és kereskedelmi szempontból a szárazföldön nem elérhe-
tő, ilyen szerteágazó és kiemelkedő szerepet tölt be a globális versenytérben? 
Emellett meg kell említeni azt a tényt is, hogy Dél-Korea a második világhábo-
rú végéig nem rendelkezett függetlenséggel, és az 1950-től 1953-ig tartó koreai 
háború arányaiban a világ legpusztítóbb konfliktusai közé tartozik, amelynek 
traumatikus hatása a két Korea társadalmára és politikai berendezkedésére máig 
tetten érhető. Ezen tanulmány a koreai gazdasági csodával foglalkozik, amely 
Park Chung-hee elnökségéhez (1961–1979) köthető, és amely lehetővé tette, 
hogy Dél-Korea ezen kedvezőtlen feltételek ellenére nyertesként léphessen a vi-
lág színpadára, és váljon a kelet-ázsiai kistigrisek egyikévé.

Borosta Roberta

Immuno-onkológiai relevanciájú exonukleáz célzott gátlása: hatékony inhi-
bitorok azonosítása

A DNS lebontása számos sejtfunkcióban létfontosságú folyamat, amely elenged-
hetetlen a genom stabilitásához és az általános sejt- és szervezetszintű homeosz-
tázishoz. A lebontás különböző exonukleázok segítségével valósul meg, ilyen a 
munkánk középpontjában álló ExoA enzim is. Az ExoA kulcsszerepet játszik 
a DNS-replikációban, javításban, az immunválasz szabályozásában, és a vírus-
fertőzések elleni védekezésben. Feladata, hogy aktivitásával megakadályozza a 


